



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO

**RETIFICAÇÃO Nº 01**  
EDITAL Nº 24 DE 05 DE JULHO DE 2021  
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

**Onde se lê:**

**5.6.** O sorteio da ordem de apresentação dos candidatos acontecerá no dia 21/07/2021 às 7:30, mesmo dia da realização das provas, no Auditório do Campus Urutaí, sendo OBRIGATÓRIA a participação de TODOS OS CANDIDATOS.

**Leia-se:**

**5.6.** O sorteio da ordem de apresentação dos candidatos acontecerá no dia 21/07/2021 às 8:00, mesmo dia da realização das provas, no Prédio Benedito Vaz, sala 01, do Campus Urutaí, sendo OBRIGATÓRIA a participação de TODOS OS CANDIDATOS.

Urutaí, 19 de julho de 2021.

*ORIGINAL ASSINADO*

**Thiago de Almeida Bastos**  
Presidente da Comissão Organizadora  
Portaria nº 229 de 17/11/2020